Hauvano

R=0

Her
UmetoTca an npegiectsyiouime
peunausupytowme BTI0?
Aa
R=R+3
Umetotca nn
Her

npeguwecrsytowme BTI0, HUUem He
CNpOBOLUPOBaHHbIE WU CBA3AHHbBIE C
NPUemMOoM 3CTPOreHoB ?

Hert
UmetoTca an npegiectsyiowme

cnpoBouupoBaHHbie BT30?

UmeeTca nu cemeitHblii Tpom60TUUYECKUIA
aHamHes?

Her
Bospacr 6onee 35 net?

R=R+1




Kyput nu naumneHTKa?

R=R+1

Wmeetca nm oxupenue (MMT > 30 Kr/m"2)?

Her

MmeeTca nn BapMKO3HOE pacLUMPEHUe BEH
HUXKHEW KOHEeYHOCTU?

Hert

MetoTca 11 comaTUUecKu
abonesaHus (Al, HeppoTUUECKUIA CUHAPOM,
HOBOO6pa3oBaHus,
CAltunawmrT.g.)?

Her

B aHamHe3e nauuneHTku 3 n 6onee pogos?

Hert




MHoronnogHas N1 y NauUeHTKn
6epemeHHOCTb?

R=R+1

Her
Habntopaetca nn perngparauma?

Bblan an poapbl 3aTAXKHbIMK (>24 yacos)?

Her
Ucnonb3oBanucb M NONOCTHbIE MU

POTaLMOHHbDIE WuMnubI?

MpoBoAnNOCH MM FIKCTPEHHOE KecapeBo
ceyeHue?




Bbina M gnutenbHaa MMMo6bunusauma
(> 4 cyTok)?

R=R+1

Hert

Bblnu nun xupyprudeckue
BMeLIaTeIbCTBa BO Bpema 6epemeHHOCTH
MU B nocsepogoBsom nepuoge?

Her

Bblno M nocnepoAoBoe KpoBOTeUEHUe
6onee 1 n, Tpebylowee remorpaHchysun?,

Ha6ntoganacb am npeaknamncua?

Her

bina n TAXKenaa Gopma
npeaknamncum, BHyTpuyTpo6Has
rnbenb nnoga Bo Bpema AaHHOM
6epemeHHOCTH?

Hert




TomosuroTbl no ¢pakTopy V fleitaeHa, no
npoTpom6uHy G20210A, aHTudochonmnuaHbiii
cMHApOM, AepULUT aHTUTPOMOBUHA,

Hert

Aa

npoTenHoB S unmn C?

MNepemerkatowanca NHeEBMaTUYECKaA KoMmnpeccus
HUMKHUX KOHeuHocTel, HMT B TeueHue 6 Hegenb nocne
pOAOB B TepaneBTUYECKUX A03ax

Aa
R=R+3
R>=3?
Hert

\ Aa
R=2?

MepemexKalowasnca NHeBMaTUUYECKaA Komnpeccus
HUXKHUX KOHeuHocTel, HMT B TeueHue 6 Hepenb nocne

poAoB B NpodpUNAKTUUECKUX A03aX

R<=1?

Oa

dnacTMYHaAA KOMNPEeCccUs HUKHUX KOHeuHocTeil, HMI B
nPodUNAKTUUECKUX A03aX B TeueHue 7 AHel nocne
poaoB (unn 6 Hepenb NPU HAANYUU CEMEUHOTO
aHamHe3a unm apyrux GakTopos pUcka)

KoHew,




